

## 2024年10月 鄭穎靑宣敎士代禱信



## GG Do you want to take the risk? 55

在剛剛8月中開始有咳嗽,到9月初開始嚴重,但未能成功預約到看醫生。數天後,已經由晚上咳到天光,全天每分鐘/每兩分鐘都在咳。在感到自己開始出現危機又沒有能控制病情的藥物時,就開始求助。有藥房藥劑師建議我要直接致電醫院求助,經過一番嘗試後,也未得幫助,在無望之際,請培訓中心同工爲我病情禱告,有同工主動要替我翌日早上致電本地門診......



終於,可說得上是神蹟,當天早上我真的有機會見醫生!醫生也竟然在我口講無憑,加上有藥物敏感又未能提供名稱的情況下,都願意開5天抗生素給我。醫生在確定是否開藥前問我"Do you want to take the risk?"我在不加思索的情況下秒答"Yes, I want to take the risk!"因爲以目前情況,有藥物也估計自己要休息一至兩星期,更何況沒有藥物的話,也就更難以想像……(因爲從前在港時有3次因肺炎及高燒入院的經驗,印象有另外數次是需要在家隔離……)而且醫生更安排了讓我到醫院照肺進一步檢查,這經歷實在太奇妙!



鐵歐洲不同地區同工, 更有主動接觸我的 轉眼自從10/10/2022到埗愛丁堡至今,在英宣教服事兩年了,感覺好像如以上醫生問我的問題:"Do you want to take the risk?"想當年,花上了數年/多年尋索才回應主對我的宣教呼召:"Yes, I will go and take the risk......"離開家鄉,到海外宣教服事,實在好像是一場冒險旅程......回顧過去的日子,從模索、迷糊,到現在可算是初步在這事奉崗位上有了一點淸晰的方向,更感謝主垂聽數月前的禱告,讓這下半年的事奉,有著明確的目標和具體項目。

嘗試簡單報告一下這兩年大約的事奉內容:約20場到訪不同國家/地區教 會的證道,5場兒童信息,2場家長工作坊,統籌2個親子營會,2次兒童導師訓 練營及工作坊,1次兒童事工課程教學,接受本地 Godly Play UK 訓練並出席 參與歐洲國家聯合conference,支援個別堂會兒童主日學,以及爲個別堂會提 供兒童主日學或聚會材料,還有培訓中心其他的工作,接待到訪教牧同工/團 隊,並接觸本地文化和福音對象,以及探訪關顧主內肢體,印象帶領了5位未信 朋友歸主.....等等。







「我拿什麼報答耶和華向我所賜的一切厚恩? 我要擧起救恩的杯,稱揚耶和華的名。」(詩116:12)

## 感恩&代禱

- 眼見世界的混亂和各地福音工作的需要,爲主一切的厚恩, 又一次伸手拯救我的生命,供應我適時的藥物治療感恩。
- 2 8月份與家人在南部短聚;送別了母會親愛的姊妹(上一封 代禱信曾提及),多年幼童崇拜的同工與好友,出席了她的 安息禮,盼主繼續安慰姊妹的家人朋友。
- 10月10至21日即將出發兩趟北歐事奉旅程。謝謝記念兩場信 息宣講(13/10 & 20/10)、兩堂網上課堂(5/10 & 12/10)、三場 訓練聚會(19/10)、一場家長工作坊(20/10),並探訪不同堂會和 交流聚會等。
- 4 12月份舉辦第一次英國華人教會聯合兒童導師退修訓練營, 願主使用,並賜下能力和智慧。









中國基督教播道會香港差會 九龍尖沙咀金巴利道25號長利商業大廈 14 樓 1401室

電話: (852) 2715 9683 傳真: (852) 2721 3098 電郵: admin@efcchkomb.org.hk

